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ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ (Ο.Δ.Υ.Ε.)

 

ΠΡΟΣ: 1. κ. ΠΡΟΚΟΠΗ ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟ, ΥΠΟΥΡΓΟ  ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΔΗΜ.ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  ΚΑΙ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗΣ 2. κ.ΠΕΤΡΟ ΔΟΥΚΑ, ΥΦΥΠΟΥΡΓΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 3. κ. ΠΑΤΡΟΚΛΟ
ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ, ΓΕΝΙΚΟ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΔΗΜ.ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗΣ  4. κ. ΓΕΩΡΓΙΟ ΚΟΥΡΗ, ΓΕΝΙΚΟ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 1. κ. ΑΝΑΣΤΑΣΗ ΠΑΠΑΛΗΓΟΥΡΑ, ΥΠΟΥΡΓΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ & 2. κ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΠΑΝΟΥΡΗ, ΓΕΝΙΚΟ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ

Αξιότιμοι  Κύριοι,

Σας υποβάλουμε και εγγράφως το αίτημά μας για ισότιμη αντιμετώπιση των Δικαστικών
Υπαλλήλων  με τους υπαλλήλους αρμοδιότητας ΥΠΕΣΔΔΑ, ως προς το ύψος της εκλογικής
αποζημίωσης   για όσους εργασθούν στα εκλογικά συνεργεία. Επισημαίνουμε ότι την τελευταία
10ετία, μετά  το 1996, η αποζημίωση  των Δικαστικών Υπαλλήλων έχει περιοριστεί  στο 63% της
αντίστοιχης  αποζημίωσης των υπαλλήλων αρμοδιότητας ΥΠΕΣΔΔΑ (η πιο πρόσφατη  εκλογική
αποζημίωση ήταν 1.450 ευρώ για τους δικαστικούς υπαλλήλους  έναντι 2.300 ευρώ  για τους
υπαλλήλους ΥΠΕΣΔΔΑ)

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ

Εκλογική αποζημίωση των Δικαστικών Υπαλλήλων ΙΣΗ με την αντίστοιχη των υπαλλήλων
ΥΠΕΣΔΔΑ ή τουλάχιστον με  ποσοστιαία σχέση  80% , όπως ήταν μέχρι και το 1996. Διότι :1. Ο
θεσμικός και ο ουσιαστικός ρόλος και η προσφορά  των υπαλλήλων αρμοδιότητας ΥΠΕΣΔΔΑ και
των Δικαστικών Υπαλλήλων, στην προ-παρασκευή και τη διεξαγωγή των εκλογών είναι ισότιμοι, 
ποσοτικά και ποιοτικά. 2. Η διάρκεια απασχόλησης των Δικαστικών Υπηρεσιών και των Δικαστικών
Υπαλλήλων  είναι κατά πολύ μεγαλύτερη του χρόνου διάρκειας των εκλογικών συνεργείων που
καθορίζει η σχετική Υπουργική απόφαση,  διότι εκτός από την προπαρασκευή και  τη διεξαγωγή
των εκλογών και την έκδοση αποτελεσμάτων, απασχολούνται και με τις επανακαταμετρήσεις 
συνδυασμών και υποψηφίων τόσο πριν, όσο και μετά την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων αλλά
και την  υποβολή ενστάσεων κλπ.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ ΟΔΥΕ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΫΜΕΝΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΙΑΤΣΟΣ

 

 

 

 

                            

 

 


